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AEN MAKEAONIAZ BaBuoAoyia ypanTtou
ZXOAH MHXANIKN
EZETAZEIX ZETTITEMBPIOY 2015 ApiOunTika:
Mdbnpa: 8YXIKH A Efaunvou Ohloypagwg:
Kabnyntic: L. TT. TTATTATTANAT QY

OvopaTtenWwvupo omoudaoTh:

Ap1Buéc Mevikol MnTpwou:

A) EPQTHZIEIZ ZQIYTOY-AAGOYZ (uovadeg 30)
ZUUTAnpWore e Ta yodupara X Kai /A Ta KoUuTdkia, yia 60e¢ PoTdoeIC OewpeiTe avTioToixa owoTeéc 1
AavBaoyéveg.

ATIAR pnxavih gival KdBe xeipoKivnTn UNXavA Tou XpnoiomoloUUE, TTPOKEILEVOU va
Tapdyoupe £pyo, apkei va AciToupyei pe TaxUTnTa ataBepol PETPOU.

H amédoon wiag amAig pnxavAag, €Xel To TAEOVEKTNUA va TTaipvel TINEG Kal
peyaAUTepeg TG Hovadag.

H BepudTnTa evdc owpartog, givar yia Hopeh evépyeiag.

H BepudTtnTa civai pia Hopeh evépyelag mou pmopei va peTapepOci eAcUBepa améd éva
owpa o dAAo, amé To owpa UYnAng Beppokpaaciag oTo owpa XapnARg.

H Oepuokpagia givar gia Hopph ecWTEPIKAC EVEPyEIaC.

H Bepuokpacia ppacyol Tou ameaTaypévou vepoU oe Tiean Hidg atpdéogaipag, sivai
navra 100°C.

H Beppokpacia TAEewg Tou Tayou eivai 0° C, aAAd HOVO OE KAVOVIKEC GUVORKEC
MECEWG.

‘Oago diapkei n ouvumapén dVo pdoswv Tou idioU CWHATOG TO OTToi0 TAKETAI, h
Oeppokpaocia au€dveTtar otadiakd péxpl To onpeio TAEEwg, Womou va Aoiwael 6An n TogdTNTA TOU
owpaTog.

Kard tn didpkeia Tng TAENG Tou vepoU, n Beppokpacia Tou Ttapapével oTabeph.

Ta va ppdoer éva uypd Ba TPETEI OTO E0WTEPIKO TWV YUOAAIdWY Tou va toxUel P o>
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B) EPQTHZEIZ TTOAAATTAHZ ETTIAOMHZ (povadeg 18)
ZNUEIWOTE GOEC amavThioelc CeWpEITE OWOTEC OTO avTioToiX0 KOUTdKI.

1. Aivetai To PpapoUAko Tou R oxAparog.

Avr=10 cm, R=1 m, F=300N, m=240 Kgr, g=10m/sec?:

A) EMTT= 0,8 B) EMTT=8 T') EMTT=800 R
A)IMTI=1 E)IMTI=10 Z) IMTT=100

H) a=0,8 ©)a=0,08 TI) a=8/10

2. H taxutnta efartpiong evéc uypou e€aptaral and:
a) eppaddv eAelBepng emipdvelac uypol
p) micon Tou aokeital oThv £m@dvela
Y) TUKVOTNTA TWV AdN UTTAPXOVTWY ATHWY
d) Beppokpaocia



3. ‘Eva oTeped 100pponei 6TaAV:
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. EPOQTHZH ANTIZTOIXIZHZ (povadeg 10)

1. Zvo diaypappa wou akoAouBci avagépeTal aThv HeTATpOTA TWV YAOEWY Tou vepol (Xwpic
KAipgaka), va avTioToIXioETE T YpAPHATA TOU mPWTOU mivaka He Toug apiOpolc Tou deUTepou.
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D) AZKHZH (povadec 42)

Oépuvaon vepou

YOEn vepou

Bpaopoc

Yypomoinan atpwy

Oépuavon aruuwy

YOEn aTpv

Ouoyevig kai 1gomtaxnc pdpdoc Pdpoug 100 N kai pikoug 10 m, déxeTal TI¢ SuvdAeIg TTou £xouV
oxediacOei evw PpiokeTal og op1lovTia Béon.
A) Iooppomei; (aiTiohoyeioTe)
B) Av dev 100ppoTrei, TI Ba KAvoule yia va 100ppoTIRcEl oTNY 0p1{dvTia Béaon Trou PpiokeTa;
Aivovrai: F;=200 N, F2=1000 N, F3=120 N, F4=400 N, F5s=280 N

TYITOAO[TO
ZF=/(ZFX°+ZF,7),

Fs

tanp=2F,/ZFx

X=Zmx/Em;, Y=Zmy/Em;
T=C+273, F= (9/5) C+32

Fs Fs




Lo=Li(1+aAT), 5=5,(1+pAT), Vo=Vi(1+yAT), p=2a, y=3a
Q=mc (T>-T;) Q=mLs, Q-=mLy

ATTANTHZETIZ
A) EPOQTHYEIX QY TOY-AAOOYZX (uovadeg 30)
1 2 3 4 5 6 4 8 9 10

B) EPQTHXEIY TTOAAATIAHZ ETTIAOTHZ (uovddeg 18)
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A) AZKHZH (uovddec 42)




